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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

  

 

 

 )      (      وسيط النصف الأدنى من البيانات يسُمى الربيع الأعلى 

 )      (  القيم المتطرفة هي البيانات التي تزيد أو تقل كثيراً عن قيمة الوسيط 

 )      (    المدى الربيعي هو الفرق بين الربيعين الأدنى والأعلى 

 )      ( وتسمى النسبة الثابتة

 )       ( 

 المناطق من الحبوب في أحد الأعوامإنتاج  

 الإنتاج )لأقرب ألف طن( المنطقة

 476 الجوف

 418 القصيم

 228 جازان

 177 الرياض

 117 تبوك

 

أوجد مقاييس التشتت للبيانات في الجدول المجاور 

 
 ........................................................ المدى

.......................................................الوسيط

. 

 ..............................................الربيع الأعلى

 ..............................................الربيع الأدنى

 
 ...........................................المدى الربيعي

  ( أسبوعاً.12مترات التي مشاها عبد العزيز في )تمثل القيم أدناه عدد الكيلو 

            14  ،8  ،7  ،6  ،5  ،5  ،10  ،11  ،8  ،8  ،6  ،7  

 أي الجمل الآتية ليست صحيحة وفقاً لهذه البيانات؟               

       .    7.5أ( نصف القيم أكبر من  

     7.5ونصفها أقل  من    ،

 9ب(  المدى يساوي 

     11جـ( القيمة المتطرفة هي 

د(     
1

4
   9القيم أكبر من  

 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 


